



Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020
Axa Prioritară 4: Incluziunea social și combaterea sărăciei

Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice

Contract POCU: 465/4/4/128038

Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

Nr.16379/22.07.2020

Ciclul violenței domestice poate fi întrerupt, dacă tu decizi asta!

Doar în primele 5 luni din 2020, 16.161 de femei au devenit victime ale violenței domestice în România. Dintre acestea, 36 și-au pierdut viața în urma abuzurilor suferite din partea soților sau membrilor de familie. Conform statisticilor ONU, 30% din femeile din România sunt abuzate cel puțin o dată pe parcursul vieții.

Noi te putem ajuta, Tu decizi!

Prin proiectul „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”, finanțat prin Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, **DGASPC Satu Mare, a creat, începând din luna martie 2020, 3 noi servicii gratuite pentru toate persoanele care sunt victime ale violenței domestice (Locuință protejată, Grup de suport și Cabinet de consiliere vocațională).** Scopul proiectului este de a acorda, **GRATUIT, sprijin și ajutor, consiliere psihologică și orientare profesională**, în special, prin **posibilitatea de găzduire, pe o durată de până la 1 an, în cadrul unei Locuințe Protejate, pentru persoanele a căror viață este afectată frecvent de violența domestică și, care, doresc să înceapă o nouă viață, plină de liniște și speranță.**

În plan național, în cadrul proiectului VENUS au fost create **42 de locuințe protejate** pentru victimele violenței domestice, în care, femeile care trec printr-o situație de violență domestică, se pot adăposti gratuit, pe o perioadă de un an de zile. Pe lângă aceste locuințe protejate, funcționează, în fiecare județ, Grupuri de suport și Cabinete de consiliere vocațională menite să sprijine dezvoltarea personală și integrarea socio-profesională.

În cazul în care vă aflați într-o situație de violență domestică, dumneavoastră sau o altă persoană pe care o cunoașteți, și aveți nevoie de sprijinul și serviciile noastre, vă rugăm să vă adresați cu încredere **Directiei Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare, fie personal, la sediul nostru din strada Corvinilor, nr. 18, fie prin telefon: 0261 768 830 sau email: secretariat@dgaspcsm.ro.**

Noi te putem ajuta! Tu decizi!